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ЛЕТНИЙ ДЖИП-ТРИАЛ 2010
ПОСТ-РЕЛИЗ

21 августа в окрестностях поселка Новые Ляды состоялся завершающий - III этап Открытого чемпионата Пермского края по джип-триалу «Летний джип-триал 2010». Организаторами соревнования выступили: Пермский внедорожный клуб, Ассоциация автомобильного спорта Прикамья, Региональное отделение ДОСААФ России Пермского края, Агентство по физической культуре и спорту Пермского края при поддержке компании ОАО «Протон-ПМ» и администрации Пермского края. 

Одной из основных задач этого соревнования являлась подготовка пермских триалистов к розыгрышу Кубка России по джип-триалу 2010. Который пройдет на пермской земле 17-19 сентября в Кунгурском районе! Это право завоевали пермские триалисты в ушедшем 2009 году на финальных соревнованиях, победив практически во всех зачетных категориях!

Всего на старт третьего этапа вышло 38 боевых экипажей, которым предстояло сразиться в четырех зачетных категориях – Д1, Д2, Д3, Д4. Помимо участников из городов Пермского края – Губахи, Березников, Краснокамска, Звездного и Перми отметились своим участием и гости из соседнего Ижевска, для которых это был первый джип-триал в их спортивной карьере.

С погодой триалистам как всегда крупно повезло. Если ранним утром накрапывал дождик, то уже к обеду установилась теплая и солнечная погода, и, как следствие, покрытие трассы стало сухим и твердым – как нельзя лучше подходящим для джип-триала.
Для начала спортсменам предстояло преодолеть 2 секции. Участники из младших категорий – Д1, Д2 справились с ними достаточно быстро, в то время как в категориях Д3 и Д4 хватало и технических сходов и леденящих душу переворотов.

После окончания первых двух секций организаторами было принято решение о проведении еще одного дополнительного спецучастка. На который смогли выйти далеко не все экипажи, но, тем не менее, с честью боролись со всеми перипетиями каменистой трассы. 
По словам спортсменов, трасса была не простой, но вполне проезжаемой и, самое главное, эти соревнования послужат хорошей тренировкой перед предстоящим Финалом Кубка России по джип-триалу 2010. 
По итогам III этапа Открытого чемпионата Пермского края по джип-триалу «Летний джип-триал 2010» победителями стали:

Категория «Д1»:

1 место – Ефимов Иван / Музафаров Вадим – УАЗ – г. Пермь

2 место – Шачков Николай / Балуев Игорь – УАЗ – г. Пермь

3 место – Овсянников Александр / Запивалов Игорь – УАЗ – г. Березники

Категория «Д2»:

1 место – Яцук Константин / Оборин Андрей – УАЗ – г. Пермь

2 место – Коробко Андрей / Балдин Сергей – УАЗ – г. Губаха 

3 место – Пинаев Валериан / Михеев Геннадий – Suzuki Eskudo – г. Пермь
Категория «Д3»:

1 место - Варачев Андрей / Тихонов Лев – УАЗ – г. Пермь

2 место – Зыков Константин / Казымов Роман – УАЗ – г. Пермь

3 место – Тихонов Лев / Варачев Андрей – УАЗ – г. Пермь

Категория «Д4»:

1 место - Наугольных Сергей / Брезгин Иван – прототип «Грызлик» – г. Пермь

2 место – Ленский Сергей /Тюрин Алексей – УАЗ – г. Пермь

3 место – Макаревич Михаил / Еркаев Алексей – УАЗ – г. Пермь 
Официальный сайт соревнования: http://www.off-road.perm.ru/
Информационные спонсоры:
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Пресс-служба Пермского внедорожного клуба.

E-mail: pr-offroad-perm@yandex.ru
