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ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К АВТОМОБИЛЯМ

ЧЕМПИОНАТА ПЕРМСКОГО КРАЯ  УРАЛЬСКИЙ УХАБ 2010

КАТЕГОРИИ «СТАНДАРТ».
РЕКОМЕНДОВАНО.

1. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К АВТОМОБИЛЯМ ЗАЧЕТА «СТАНДАРТ»

1.1  Автомобиль, конструкция которого признана Технической комиссией опасной, не может быть допущен Спортивными Комиссарами до соревнования.

1.2. ОПРЕДЕЛЕНИЕ.

1.2.1. Серийные внедорожные легковые автомобили колесной формулы 4Х4, выпущенные в количестве не менее чем 1000 идентичных экземпляров и имеющие как минимум два места для сидения.

1.2.2. Ответственность за доказательство серийности автомобиля в целом, его отдельных узлов и агрегатов лежит на участнике. При технической инспекции автомобилей допускаются сравнение деталей автомобилей с серийными деталями или каталогом завода-изготовителя.

1.3. ПРЕДЕЛЫ РАЗРЕШЕННЫХ ИЗМЕНЕНИЙ.

1.3.1. Любые изменения не оговоренные в данных требованиях, безусловно ЗАПРЕЩАЮТСЯ.

1.3.2. Любая изношенная или поврежденная деталь может быть заменена только деталью, идентичной заменяемой.

1.3.3. Все автомобили должны стоять на учете в органах дорожной инспекции и иметь официальное разрешение на движение по дорогам общего пользования (должны иметь талон или отметку о пройденном техническом осмотре).
1.4. УСИЛЕНИЕ.

1.4.1. Разрешается усиление любой детали при условии, что используемый материал повторяет форму усиливаемой детали, если иное не оговорено конкретным пунктом данных технических требований.
1.5. ДВИГАТЕЛЬ. 

Оригинальный двигатель, устанавливаемый на серийный автомобиль, должен быть сохранен.
Разрешается увеличение мощности  любыми способами не противоречащим данному положению.
1.5.1 Воздушный фильтр. 
 Воздушный фильтр и его корпус – свободные. 

Забор воздуха не может осуществляться из отсека экипажа.

Разрешается делать отверстие в капоте или крыле/боковой панели моторного отсека, максимальным диаметром 10 см., для обеспечения воздухом двигателя, и размещать в этом отверстии трубу воздухазаборника (шноркель), но не проходящий через салон автомобиля.

 Воздушный фильтр вместе с корпусом может быть удален, перемещен в пределах моторного отсека или заменен другим. 

 Патрубки между корпусом воздушного фильтра и атмосферой - свободные, однако забор воздуха не может осуществляться из кабины.

1.5.2. Система питания.
 Оригинальный принцип системы питания двигателя должен быть сохранен. 

Разрешается установка дополнительных топливных фильтров, при условии, что они не будут размещены в салоне.

Запрещается применение системы питания более чем с двумя дроссельными заслонками (если это не предусмотрено заводом-изготовителем).

 Элементы системы питания, регулирующие количество топлива, поступающего в двигатель, могут быть изменены, при условии, что это не оказывает никакого влияния на количество поступающего воздуха.

 Никакие части шасси или кузова не могут быть элементами системы выпуска. Система выпуска не может проходить через кабину.

 Количество опор двигателя не ограничено при сохранении оригинального расположения и угла наклона двигателя.

 Система охлаждения, и ее элементы - свободные при сохранении принципа (жидкостное, воздушное) и места расположения радиатора.
1.5.3 Система зажигания.

Система зажигания свободная. Разрешается изменение местонахождения  элементов системы зажигания в пределах моторного отсека.
1.5.4 Система охлаждения.

Разрешено снятие или установка жалюзи (экрана) и их привода перед радиатором, однако внешний вид автомобиля при этом не может быть изменен.

Вентилятор и его привод могут быть изменены и/или удалены. Количество вентиляторов и их размер не ограничиваются.  
1.5.5 Система выпуска отработанных газов.
Система выпуска свободная, имеющая не менее двух расширений (резонатор, катализатор, глушитель) и обеспечивающая уровень шума в соответствии с требованиями ПДД РФ. 

Система выпуска должна в целом, при наружном осмотре, соответствовать конструкции завода-изготовителя. Разрешается установка дополнительных креплений системы выпуска к кузову/раме автомобиля.
1.6. ТРАНСМИССИЯ.

Разрешается применение блокировки дифференциала.

Разрешается устанавливать блокируемый дифференциал при условии, что он установлен в оригинальный картер.

 Полуоси, валы, шарниры и привода свободные.

 Привод КПП не ограничен. Последовательное переключение передач (секвентальные КПП) запрещено.
1.7 ПОДВЕСКА.

Разрешается установка любых амортизаторов, при условии, сохранения их типа (телескопический, рычажный, и т.д.), принципа действия (гидравлический, фрикционный, и т.д.) и точек крепления.

Разъяснение:  Газонаполненные амортизаторы по принципу действия должны рассматриваться как гидравлические.

 Для автомобилей УАЗ разрешается использование шасси модели УАЗ – 31514-10 с передней пружиной подвеской. 

Пружины, торсионы и рессоры – свободные. 
1.8 ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ.

 Стартер, генератор, АКБ свободные при сохранении их месторасположения. Разрешается изменение оригинальных и установка дополнительных элементов электрооборудования. 

Разрешается дополнение реле и плавких предохранителей в электрические цепи, удлинение или дополнение электрических кабелей. Электрические кабели и их кожухи свободные.

 Внешние световые приборы (основные и дополнительные) должны соответствовать  действующим ПДД РФ.     
1.8.1 Аккумулятор.

Марка и емкость аккумулятора (ов) свободные, однако их количество и место установки, предусмотренное изготовителем, должно быть сохранено.

Каждый аккумулятор должен быть надежно закреплен, а его клеммы закрыты сплошной диэлектрической крышкой.

1.8.2 Генератор.

Марка и мощность генератора не ограничиваются, однако система привода не могут изменяться.
Регулятор напряжения не ограничивается. Его положение может быть изменено, но он не может быть помещен в кабину, если это не оригинальное расположение.
1.8.3 Светотехническое оборудование.

Дополнительное светотехническое оборудование не ограничивается, однако оно должно соответствовать требованиям ПДД. Штатное светотехническое оборудование должно находится в рабочем состоянии, как минимум на момент предстартовой технической инспекции.                 

1.9 ТОРМОЗА И РУЛЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ.
 Разрешается применение деталей и узлов, а также изменение конструкции только при наличии сертификации РСТ или одобрения производителем.

1.10 КУЗОВ И РАМА.

1.10.1. Внешний вид: 

Внешний вид оригинального автомобиля должен быть сохранен, за исключением изменений     оговоренных в нижеследующих пунктах:

Разрешается свободная установка лебедок в соответствии с КиТТ.

Лебедок с силовым приводом, выпущенными серийно под одной из зарегистрированных торговых марок.

Разрешается установка верхних багажников для крепления дополнительного оборудования.

Разрешается установка кронштейнов для внешнего крепления запасного колеса.

В случае применения на автомобиле мягкого тента, разрешается снимать его или его боковины. При этом снятый тент и детали его крепления не требуется перевозить в автомобиле во время соревнований.

В случае применения на автомобиле разборных боковых дверей, разрешается снимать верхнюю половину таких дверей. При этом снятые детали  не требуется перевозить в автомобиле во время соревнований.

 Разрешается установка съемных распорок, закрепленных с помощью инструмента. Разрешается усиление любых деталей деталями, повторяющими форму усиливаемой детали и плотно прилегающими к ней по всей поверхности.

 Передние сидения могут быть заменены. Если при этом изменяются кронштейны их крепления, то они должны соответствовать требованиям  Приложения 9 к КиТТ или п. 16 ст. 253 приложения “J” МСК.

 Разрешается удалять задние сидения (подушки и спинки) с элементами крепления. При этом обязательна сплошная несгораемая перегородка, отделяющая салон от топливного бака и двигателя.

 Разрешается изменять материал обивки салона на неметаллический материал толщиной не менее 2мм, не поддерживающий горение. Разрешается удалять обивку потолка вместе с элементами крепления.

 Разрешается изменять и удалять оригинальные подлокотники.

 Разрешается изменение ручек стеклоподъемников и установка электрических стеклоподъемников. В любом случае механизмы стеклоподъемников и запирания дверей должны быть в рабочем состоянии.

 Разрешается удалять обивку багажника.

 Материал бамперов и декоративной решетки радиатора может быть изменен при сохранении формы и размеров. Разрешается удалять крепления бамперов к крыльям.

 1.10.2 Защита кузова:

Разрешается применение съемной защиты снизу кузова, при условии, что она предназначена исключительно для защиты двигателя, радиатора, трансмиссии, выпускной системы, топливного бака, и не исполняет никакой другой функции.

Разрешается применение "антикенгуринной" предохранительной решетки. Она не должна нести никаких других функций, кроме защитной и установки дополнительных фар (или лебедки). Эта решетка должна быть изготовлена из труб, и крепиться на оригинальном бампере.

1.10.3. Бампер.

Любой, заводского изготовления (чек, инструкция по установке, и д.р.) для данной модели автомобиля. При установке лебедки допускается минимально-необходимые изменения бампера в пределах габаритов лебедки.

1.10.4 Буксировочные проушины.

Автомобиль должен быть оборудован буксировочными проушинами: как минимум одной, установленной спереди, и как минимум одной, установленной сзади автомобиля. Буксировочные проушины должны крепиться к раме автомобиля или кузову, если автомобиль имеет несущий кузов. Проушины должны быть прочными, иметь замкнутую форму, диаметр отверстия не менее 30 мм, быть окрашенными в яркий (желтый, оранжевый, красный) цвет. Разрешена установка автомобильных буксировочных приспособлений типа “крюк” заводского изготовления, или съемный рым.

1.10.5 Сиденья.

Разрешается изменять или заменять сиденья и их кронштейны, однако установка сидений должна отвечать требованиям главы 3 КиТТ «Оборудование безопасности», как минимум 4 точки крепления болта М8.

Разрешается демонтировать все сидения, кроме водительского и переднего пассажирского.

1.10.6 Интерьер.

Ковры и звукоизоляционное покрытие могут быть удалены.

Разрешается изменять или снимать подлокотники дверей и ручки над дверями.

Разрешается снимать декоративные накладки порогов. 

Задняя съемная полка в двухобъемных автомобилях может быть удалена. Так же разрешается удалять её крепления.

Разрешается применение любых контрольно-измерительных приборов, при условии, что их установка будет травмобезопасной.

Все органы управления, по месту их расположения и схеме работы должны соответствовать оригинальному автомобилю. Разрешается их модификация для повышения удобства управления (удлинение рычагов коробки передач, раздаточной коробки и стояночного тормоза, установка дополнительных накладок на педали и т.д.).

Разрешается дополнительно устанавливать такое оборудование комфорта, как отопление, вентиляцию, дополнительное освещение, радио и т.д. Это оборудование не должно даже косвенно влиять на мощность двигателя, управляемость или тормоза.

Разрешаются дополнительные отделения к вещевому ящику и карманам на дверях. 

1.10.7 Каркас безопасности.

Рекомендуется установка как минимум главной дуги безопасности. Конструкция дуги изображена на рис. 8 КиТТ РАФ. Все параметры и способы изготовления главной предохранительной дуги должны соответствовать требованиям КиТТ РАФ.

В местах, где части тел водителя и штурмана или их защитные шлемы могут контактировать с каркасом безопасности, должны быть установлены защитные чехлы, изготовленных из материала, не поддерживающего горение. 

1.10.8 Ремни безопасности.

Автомобили должны быть оборудованы минимум трехточечными автомобильными ремнями безопасности заводского производства для всех членов экипажа.

1.10.3.9 Огнетушители.

Автомобили должны быть оборудованы огнетушителями заводского изготовления, содержащие не менее 2 кг. Огнегасящего состава (бромэтил, углекислота, огнегасящий порошок), сосредоточенного в одном или двух баллонах.

Применение пенных огнетушителей не допускается.

Огнетушители должны располагаться в легкодоступных для экипажа местах. Крепление огнетушителя должно быть надежным, но обеспечивать быстрый съем его без применения инструмента в случае возникновения пожара. На баллонах огнетушителя должны быть указаны масса заряда, полная масса баллона в снаряженном состоянии, и масса пустого баллона.

В целом противопожарное оборудование должно соответствовать требованиям п. 3.8.1 КиТТ.

1.11. КОЛЕСА И ШИНЫ.

 Разрешается применение простаков колес, при этом комплектное колесо не должно выступать за периметр автомобиля, видимый сверху.

 Запасные колеса (не более 2-х) должны быть надежно закреплены.

 Разрешается применение только шин, сертифицированных для дорог общего пользования (на боковине должно быть нанесено фабричным способом клеймо в виде буквы "Е" с индексом в круге). Допуск шин, сертифицированных для США, Канады и Японии находится в компетенции Технического Комиссара.

1.12.  ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ.

 Разрешается изменять и удалять кожух рулевой колонки. Разрешается изменять и удалять детали панели приборов (консоли), расположенных ниже горизонтальной плоскости, проходящей через центр рулевой колонки.

 Разрешается изменение оригинальных и установка дополнительных приборов.

 Разрешается установка дополнительного оборудования в салоне (свет, связь и т.п.) при условии, что оно не является опасным для экипажа.

 Разрешается применение накладок педалей, удлинение и изменение формы рычагов КПП и стояночного тормоза.

 Стояночный тормоз может быть оборудован устройством мгновенной расфиксации.

 Рулевое колесо свободное, но оно должно иметь замкнутую форму, заводского изготовителя.

Оборудование безопасности.

 Рекомендуется применение ремней безопасности состоящих из двух плечевых и одного поясного ремней, и имеющих минимум три точки крепления к кузову. Допускается применение только ремней, имеющих сертификацию ЕС (знак «Е» с цифрой в круге) т.н. «клубных ремней» или ремней, соответствующих стандартам ФИА:

8853-1985, 8854-1991 только до 31.12.2007 г.

8853-1998, 8854-1998.

Обязательны защитные шлемы, признанные ФИА или РАФ (Приложение 15 КиТТ редакции 2007 г.), разрешенные Техническим Регламентом НГС ККР для зачетов «Клуб» и «Клуб-Профи» или любые шлемы, имеющие сертификацию ЕС (знак «Е» с цифрой в круге) серий 02, 03, 04 и 05. Применение огнезащитных комбинезонов, как с действующей, так и с просроченной омологацией, а также комбинезонов для картинга желательно.

 Автомобиль должен быть укомплектован знаком аварийной остановки, медицинской аптечкой, буксирным тросом длинной от 4-х до 6-и метров и огнетушителем с массой заряда не менее 2-х кг.
СПИСОК ШИН ЗАПРЕЩЕННЫХ К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ В КАТЕГОРИИ «СТАНДАРТ».

- Black Star                 Caiman

- Black Star                 Caiman RENF – Competition

- Black Star                 Mud-Max

- Black Star                 Mud-Max FC

- Black Star                 Venezuela

- Black Star                 Guyane

- Black Star                 Cross

- Fedima                      Sirocco

- Fedima                      F/Cross

- Greenway                 Atacame Sport

- Greenway                  Diamond Back

- Greenway                  Macho

- Greenway                  Alligator

- Greenway                  Anaconda

- Interco                       TSL/Blogger

- Lerma Gomme           Wild Pawer

- Lerma Gomme            Super Trak

- Lerma Gomme            Super Trial

- Lerma Gomme            Trial Extreme

- Lerma Gomme            Baby Cross

- Lerma Gomme            Maxi Cross

- Lerma Gomme            Couragia

- Malatesta                     Kougar

- Malatesta                     Kaimann

- Malatesta                     Kobra Trac NT 1

- Maxxis                         Creepy Crawler

- Maxxis                         Mudzilla

- Mickey Thompson      Baja Claw

- Pitt Bull Tires              Rocker

- Recip                            Trial 4x4

- Recip                            Maxi 3D

- Recip                            Tractor Dumber

- Silverstone                   MT 117

- Silverstone                   MT 117 Xtreme

- Simex                            Extreme Trekker

- Simex                            Jungle Trekker II

- Simex                            Extreme Trekker II

- Super Swamper           TSL

- Pro Comp                     X Terrain

- Tagom Tires                 Contry Trac

- Tagom Tires                 Mud Sport

- Tagom Tires                 Mud Trac

- Tagom Tires                 Special Trac

- Tagom Tires                 Shark

- Tagom Tires                   Diablo

- Yokohama                       Geolander MT G001                     
