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ПОСТ-РЕЛИЗ

ОТКРЫТИЕ ВНЕДОРОЖНОГО СЕЗОНА СОСТОЯЛОСЬ
                 16 апреля  в Мотовилихинском районе города Перми состоялся  I этап Открытого Чемпионата Пермского края по джип-триалу «Пермский период». Организаторами соревнования выступили Администрация Пермского края, Пермский внедорожный клуб, Ассоциация автомобильного спорта Прикамья, Региональное отделение ДОСААФ России Пермского края и Администрация мотовилихинского района.   
                 Всего на трассу джип-триала вышли 25 экипажей из Перми, Звездного, Краснокамска и Кунгура. По традиции сражались все спортсмены в четырех зачетных категориях – Д1, Д2, Д3 и Д4.  Самой многочисленной была первая категория Д1, здесь соперничали друг с другом 12 экипажей. В категории Д2 заявились 8 экипажей, ну а самыми малочисленными оказались категории Д3 и Д4. Трасса для  всех спортсменов была подготовлена сложная, но интересная. Основную трудность для абсолютно всех автомобилей, как для «малышей», так и для «котлет», составило большое количество непреодолимой глины, переехать полностью которую удалось далеко не всем экипажам. Кто-то застревал уже в первых воротах, а какие-то автомобили эвакуировались с середины трассы. Вообщем, глины и грязи хватило всем!
                 Отдельно хочется отметить, что в этом году на старт джип-триала впервые вышел полностью женский экипаж! Пилотесса Лариса Кузнецова со своим штурманом Оксаной Живицкой показали весьма неплохие результаты по итогам первых секций,  но, к сожалению, на последней секции у девушек не сложилось взаимопонимания с трассой, что не позволило им занять высокое место в итоговой таблице. Победителем же в категории Д1 стал экипаж Николая Шачкова и Игоря Балуева, что в очередной раз показало: хорошая тактика и отсутствие спешки – верный путь к победе. Также многолетний опыт привел к победе экипажи Ленского Сергея и Тюрина Алексея в категории Д4 и экипаж Хабибуллина Рината в категории Д3. 
                 Все призеры и победители соревнования получили призы от партнеров клуба – фитнес центра «Колизей» и компании «Росгосстрах», а зрители, пришедшие посмотреть на борьбу автомобильных монстров получили массу положительных эмоций! Таким образом, внедорожный сезон 2011 считаем открытым!
По итогам I этапа Открытого чемпионата Пермского края по джип-триалу «Пермский период» победителями стали:

Категория «Д1»:

1 место – Шачков Николай/Балуев Игорь – г.Пермь
2 место – Шардин Игорь – г.Пермь
3 место – Сыров Сергей/Талантов Алексей – Звездный
Категория «Д2»:

1 место – Коршунов Александр/Коршунов Андрей– г. Пермь

2 место – Пинаев Валериан/Оборин Андрей – г. Пермь

3 место - Модин Андрей / Мещанов Андрей – г. Пермь
Категория «Д3»:

1 место – Хабибуллин Ринат/Хабибуллин Насибулла  – г. Пермь

2 место – Тихонов Лев/Варачев Андрей – г. Пермь

Категория «Д4»:

1 место – Ленский Сергей/Тюрин Алексей –  г. Пермь

2 место – Лазуков Владимир/Лазуков Сергей – г. Пермь

3 место – Небреев Игорь/Кашлов Денис – г. Пермь
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Пресс-служба Пермского внедорожного клуба.

E-mail: pr-offroad-perm@yandex.ru
