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ПРЕСС-РЕЛИЗ

           16 апреля 2011 года в Мотовилихинском районе города Перми состоится I этап открытого чемпионата Пермского края по джип-триалу «Пермский период». Организаторами соревнования выступят Администрация Пермского края, Пермский внедорожный клуб, Ассоциация автомобильного спорта Прикамья, Региональное отделение ДОСААФ России Пермского края и Администрация мотовилихинского района.   

            Предстоящее соревнование станет первым испытанием для пермских триалистов в этом году и откроет внедорожный сезон 2011. Вслед за ним, в мае и июле, пройдут ещё два этапа Чемпионата Пермского края по джип-триалу. Ну а пока спортсменов ожидает нелегкая борьба, ведь с каждым годом они становятся сильнее и опытнее, что заставляет организаторов соревнования готовить более сложную и интересную как для зрителей, так и для спортсменов трассу. 

           Напомним, что джип-триал – это спортивная дисциплина, в которой важную роль играет и мастерство управления автомобилем, и сам автомобиль, технические возможности которого наилучшим образом могут быть продемонстрированы  именно в этой дисциплине. Участникам предстоит за ограниченный промежуток времени преодолеть несколько спецучастков, состоящих из многочисленных препятствий. Здесь водителю очень важно оценить трассу, рассчитать траекторию, соизмерить свои силы, возможности машины с трассой; необходимо тщательно обдумывать каждый свой «шаг».

            На протяжении всей зимы пермские триалисты готовили своих «боевых коней» к новому сезону, и посему, мы уверены, что первый этап джип-триала соберет большое количество спортсменов, и, конечно же, зрителей, большая часть из которых уже давно стали поклонниками  этой зрелищной дисциплины.

Партнеры соревнования:
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Информационные партнеры:
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                                                                                  Пресс-служба Пермского внедорожного клуба.

E-mail: pr-offroad-perm@yandex.ru
