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Пресс – релиз

   20 августа 2011 года в городе Красновишерск состоится V этап  открытого Чемпионата Пермского края среди автолюбителей «Красновишерский Ухаб-2011».  Организаторами мероприятия выступают ООО «Уральский лес» и администрация Красновишерского муниципального района. Соревнование проводится в рамках празднования 70-летия  Красновишерского района. В этом 2011 году «Красновишерский ухаб» стал победителем X конкурса социальных и культурных проектов ООО "Лукойл-Пермь" в номинации «Здоровье и спорт». 

Красновишерский ухаб это традиционная гонка на внедорожниках и квадроциклах по специально подготовленной трассе, изобилующей  как трамплинами, так и грязевыми ловушками.

Зачет гонки будет проводиться в четырех классах: «СТАНДАРТ» - стандартные полноприводные автомобили, «СПОРТ» - машины построенные специально для бездорожья, «СУПЕР СПОРТ» - боевые внедорожные монстры и «ATV» - квадроциклы. 

Соревнование пройдет традиционно в пойме реки Вижаиха, но основное отличие от прошлого года в том, что трассу в этом году придется проходить в обратном направлении, что, по мнению организаторов, вызовет не мало сложностей для спортсменов в преодолении труднопроходимых участков трассы и соответственно вызовет наибольший интерес для зрителей.  

После соревнования для спортсменов будет организован выезд к одному из живописнейших мест г. Красновишерска камню Ветлан.  

Программа соревнования:

08.00 - Сбор участников соревнований, административная комиссия

09.00 - 10.00 - Тех. осмотр, мед. осмотр

10.30 - 11.30 -  Ознакомление с трассой 

11.30 - Брифинг

12.00 - Открытие соревнований: 

12.15 - Старт 1 экипажа:  

16.00 -Торжественное закрытие и награждение победителей: через 30 минут после опубликования окончательных результатов
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