Первый этап открытого Чемпионата Пермского края по джип-триалу 2012 года. 26 мая 2012 года.

ПОСТ-РЕЛИЗ
26 мая, в Мотовилихинском районе города Перми, между улицами Евгения Пермяка и улицей Кирпичной (неработающим кирпичным заводом) состоялось захватывающее соревнование – Первый этап Чемпионата Пермского края по джип-триалу 2012 года. Организаторами соревнования являлись: Российская Автомобильная Федерация, Ассоциация автомобильного спорта Прикамья, спортивно-технический клуб «ВЕЗДЕХОД».

     На старт вышел 21 экипаж из Перми, Кунгура, Березников. Состав участников соревнования был очень разнообразным – были как опытные спортсмены – победители Кубков России разных годов, так и экипажи, которые заявились на это соревнование в первый раз. 
     Главным судьёй и установщиком трасс выступил «гуру» Пермского джип-триала – Андрей Минаев, который славится тем, что с каждым разом придумывает всё более и более сложные препятствия для спортсменов. И Андрей не подвёл – в этот раз кроме косогоров, деревьев и камней, спортсменам пришлось преодолевать ещё и водные преграды, с чем они (спортсмены) достойно справились. 

     К радости многочисленных зрителей, уже традиционно, не обошлось без картинных переворотов и различных поломок техники. Спортсмены, ещё минуту назад соревновавшиеся на трассах, соревновались уже в парке на скорость замены различных запасных частей своего автомобиля в полевых условиях. Это удавалось многим с успехом и выглядело, зачастую, не менее зрелищно, чем заезд в спортивной секции.    

    Результаты первого этапа выглядят следующим образом:

Категория Д1

1-место         Шардин Игорь,               Бушуев Сергей

2-е место      Митюхляев Михаил,      Николаев Сергей

3-е место      Сыров Сергей,               Талантов Алексей
Категория Д2

1-место         Пинаев Валериан,         Оборин Андрей

2-е место      Шачков Николай,           Балуев Игорь


3-е место      Колобов Станислав,      Старцев Сергей

Категория Д3

1-место         Варачёв Андрей,           Тихонов Лев

2-е место      Зыков Константин,         Казымов Роман


3-е место      Хабибуллин Ринат,        Четверухин Алексей

Категория Д4

1-место         Зыков Олег,                               Зыков Константин

2-е место      Волоцкой-Глинский Кирилл,     Тихонов Лев


3-е место      Запивалов Игорь,                      Жемчужников Андрей
Победители получили кубки, медали, дипломы и ценные призы, а зрители – массу положительных эмоций. Следующий, второй этап Чемпионата Пермского края по джип-триалу состоится 23 июня 2012 года в городе Чайковском. Приглашаем участников и зрителей!
Ответственный представитель организатора соревнований 

Константин Владимирович Зыков, тел. 89223001884
