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ФИНАЛ КУБКА РОССИИ ПО ДЖИП-ТРИАЛУ 2010
Организаторы:
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ТЕЛЕКОМ-ПРОФИ 2010. ИТОГИ ПЕРВОГО ДНЯ
Закончился первый – административный день Финала Кубка России по джип-триалу «ТЕЛЕКОМ-ПРОФИ 2010». Это впечатляющее автоспортивное соревнование проходит в  городе Кунгуре с 17 по 19 сентября. Организаторами заключительного джип-триального соревнования России выступают: Российская автомобильная федерация, Пермский внедорожный клуб, Ассоциация автомобильного спорта Прикамья, Агентство по физической культуре и спорту Пермского края, Региональное отделение ДОСААФ России Пермского края, Администрация города Кунгур при поддержке администрации Пермского края. Генеральным спонсором выступает компания ЗАО «Телеком Плюс».
Сегодня участники с успехом прошли административные и технические проверки по итогам которых, а известен количественный состав участников, так категория Д1 насчитывает 5 экипажей, категория Д2 9 экипажей, категория Д3 5 экипажей и в категории Д4 для участия заявилось также 5 экипажей. Итого на вечер первого дня мы имеем 24 боевые единицы готовых, сразится за Кубок России по джип-триалу 2010.
Трасса и все зачетные секции уже полностью готовы. Погода на редкость ясная, теплая и главное сухая! Все условия для джип-триала самые что ни наесть наилучшие!!!

18 сентября в субботу в 10.00 состоится торжественное открытие, а в 11.00 будет дан старт первым экипажам!

Пожелаем им спортивной удачи!!!

Официальный сайт соревнования: http://www.off-road.perm.ru/
Генеральный спонсор         
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Пресс-служба Пермского внедорожного клуба.

E-mail: pr-offroad-perm@yandex.ru
