«ТЕЛЕКОМ-ТРОФИ 2008»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Второй соревновательный день состоял из двух спецучастков. Старт  СУ-2 начался в 9.00 утра, заезд участников был поделен на две группы, которые стартовали параллельно: первую составляли категории ТР-1 и ATV-original, вторую -  ТР-2, ТР-3 и ATV-open. В самом начале труднопреодолимым препятствием для второй группы участников стала контрольная точка на болоте.  Некоторым из спортсменов она так и не покорилась, и они вынуждены были сойти с дистанции. Остальные, пробуксовав там немалое время, отправились дальше по трассе, которая в общей сложности составляла13 км. Трудность прохождения спецучастка усложняла еще и испортившаяся погода, непрекращающийся дождь размывал лесные дороги, превращая их в непроходимое месиво грязи. В итоге закончить трассу СУ-2 смогли только 23 экипажа.

Сразу же после финиша СУ-2 начался старт СУ-3, длина которого составляла примерно 30 км. Пройдя оба субботних спецучастка, спортсмены проделывали, таким образом,  круг, возвращаясь к месту начала заезда. Всего к старту СУ-3 подошли 22 экипажа. Первыми финишировали квадроциклисты категории original, на прохождение трассы они затратили в среднем 6 часов. Последние участники из-за поломок заканчивали дистанцию уже ближе к ночи. 

Также в субботу впервые на базе трофи-рейда «Телеком-трофи» стартовала новая категория квадроциклистов-туристов. Они под руководством Евгения Бородина проехали по упрощенной по сравнению со спортсменами трассе, проведя на дистанции около 9 часов. После окончания заезда его участники были полны впечатлений и положительных эмоций, планируя в будущем участие уже в заездах спортсменов. 

В завершении вечера организаторами была устроена дискотека под зажигательные мотивы лучших пермских ди-джеев. Непрекращающийся дождь и довольно прохладная погода  не смутили около 30 отдыхающих на танцполе. 

